

大家好，关于每日股市快讯很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于每日股市快讯早知道的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [今晚美国股市有没有可能再次熔断？](#)
2. [点掌财经里有股市资讯吗？](#)
3. [除了楼市和股市还有其他投资机会吗？](#)
4. [美股已经“有反应”，4月9日A股怎么走？](#)

今晚美国股市有没有可能再次熔断？

两股力量的较量，一股是主力和政府，另一股是国际资本和高位套现者，美国如果不能同时解决新冠和石油价格战，加上市场累积的对波音的不看好，会成倍放大美国股市的压力，如果此时我们再加一把柴，让苹果陷进半崩溃边缘，则市场对美国经济的前景会直线下坠。美国已经意识到要快速止血的紧迫性了，但是只靠美国政府独力支撑恐怕很难抵挡大厦倾覆，预计短时间内如果美国不能彻底解决疫情和石油的问题，美股将会有三分之一的深跌

点掌财经里有股市资讯吗？

有的，我就经常在看。点掌他们平台发布的东西很多，有专家们的股评，有快讯，当然少不了股市资讯，就是他们家的牛股要闻，你直接在导航栏里就能找到。那个牛股要闻是实时更新的，能在第一时间看到最重要的股市要闻，真的挺实用的。

除了楼市和股市还有其他投资机会吗？

题主是个喜欢思考的人，感谢题主的提问，我来尝试作下回答。

在此之前先给大家提出另外一个问题：为什么把钱存银行不能成为最佳的投资方式？

也就是说为什么银行存款利率必须要低于通胀率，把钱放银行随着时间推移一定会贬值。

这样就引出投资的两个核心——“风险”与“回报”

银行存款利率，相当于是“无风险利率”，或者说是“躺赚”利率，是任何一个普通人，不论知识技能、资源人脉、智商情商等，都能安心赚取的回报率。

如果这样的回报率都能跑赢通胀，那如何投资的问题就不会存在。也就没有人去思考学习，提升知识技能、认知水平；没有人去创新创业，承担风险承担不确定性。大家都“躺赚”就好，这对整个社会来说，显然是不利的。

所以，必须要有一种有效的机制来对社会上的个体进行引导激励，促使社会进步经济发展。也就是鼓励那些尝试创新进步、有能力创造更大贡献和价值的人，这样有人来创造更大价值，社会上的财富也就会越来越多，普通人手上的财富就会相应稀释贬值，也就是“通货膨胀”。

普通人不愿学习进步，不能创造更大价值，那自己的资产财富就只能慢慢贬值，想要改变那就只能变成“不普通”的那类人，而改变不仅仅是靠努力勤奋就够了，还有结果的不确定性，也就是风险，社会机制对这种改变的奖励就是“超额回报率”，也就是“风险溢价”。

很现实，也很公平，再通过银行这个中介环节吸收普通人的存款、发放给不普通人贷款，资本就完成了高效的重新配置，这对整个社会来说，显然是有利的。

接着谈谈“普通人的迷失”

投资的两个核心“风险”与“回报”，相伴相生，无法抛开一个去谈另一个，所以做投资，必须要有接受风险的心理准备和承担风险的财富能力，这是前提。

当然所有人都是厌恶风险，喜欢回报，投资追求的也就是“降风险增回报”（注意，不是“低风险高回报”），这有方式可以实现，譬如学习专业知识、了解所投行业、扩大交际圈层、提升认知水平等，李嘉诚做投资和普通人做投资，那肯定不一样。

这些都是要努力付出的，不可能坐着、等着、空想着就会自动升级，但由于人的天生惰性，尤其是普通人，不愿学习、不愿了解，反而去追寻投机取巧的路子，幻想着自己可以运气爆棚，自己可以寻到捷径，结果总会被现实狠狠的抽上耳光。

普通人的迷失就在于：

- 1，不能认清自己的能力边界
- 2，妄图通过投机取巧来降风险增回报。

最后来回答题主的问题，新的投资机会和投资方式

可以肯定的说，新的投资机会和投资方式将会层出不穷，比比皆是！

现有的方式除了股市和楼市，就有期货、债券、以及房产投资、现货投资、古董艺术品、邮币卡投资，公募基金、私募基金、甚至前几年新兴的比特币、P2P、原始股、众筹电影、众筹小店、淘宝店铺托管等等，不论好坏，这些都是方式，都是有可能获取超额回报，也的确有人获取到了超额回报的，只是这些人比较小众，并且不是自己。

以后的方式随着时代发展更会花样层出，所以不是没有新的机会，新的方式，万变不离其宗，不管哪一种方式都是小众赚大众的钱，高层次赚低层次的钱，不普通人赚普通人的钱，赚的就是认知差！附上去年很火的一段文字：

结束语：最好的投资方式就是投资自己，找到自己的优势领域，选择一个适合自己的方式，然后不断做到那个方式里的小众，最终升级成为不普通的人，如此，才能获取“超额回报”！

附上本人另一个相关回答：

美股已经“有反应”，4月9日A股怎么走？

美股上周五大跌，在外原因有两个，一个是老特又提出了1000亿加税可能，另一个是鲍威尔暗示可能再次加息，内因是美股高估，有泡沫，已经9年的牛市积累了巨大获利盘。对我们A股节后走势，肯定会产生较大影响。

一、低开可能性很大

虽然前5次301调查，最后通过谈判解决，但资本市场对这种消息反应不仅迅速，而且往往反应过度，资本是逐利的，既然存在不确定性，主力一般不会去赌博。所以，在外围不确定影响下，明天低开概率极大。

二、我们内在趋势

(一)看看上证指数

股市走向，也就上、下、平。先看向上可能性有多大，上面有跳空缺口、岛型平台、中长期均线压制，向上简直举步维艰。再看横盘走平，目前已经横盘9个交易日，这个位置本来处于空头之中，处于C浪可能性极大，“久盘必跌”概率也很大。那

就剩下一种下跌的可能，外围影响，加上本来空头中，上证明天跳空开盘，跌破上述小平台概率较高，距离上次低点3062还有2%的跌幅，就看明天主力护盘的程度了。下方的KDJ数值没有进去超跌区，在底部钝化可能性较大。

(二)看创业板指数

看上图，两次冲高回落，冲高时都是巨量，可见上方压力较大。上图红色方见顶框内见顶信号很多:十字星，跳空，黄昏之星，穿头破脚，KDJ顶部背离死叉。所以，短小时内见顶特征在上个交易日已经显示出来了。获利盘抛压，前期套牢盘抛压，再加上贸易战影响，美股大跌等因素，创业板短时间内回落整理，如上图所示黄色线，进行中期震荡整固的可能性较大。

三、对行业的影响

贸易战，对多数公司是利空，影响较大有机械、家电、电子元器件(包含LED)、钢铁、车辆及零配件。

利好的行业为农林牧渔、商贸零售、医药(仿制药)、餐饮旅游(免税业)、国防军工和黄金。中长期看好国产替代逻辑，包括航空航天、半导体、集成电路、IT产业、计算机软硬件、生物医药、工业机器人、高端装备、新能源汽车、医疗器械等。

四、操作建议

避开不确定性，看空为主，做空为主，确保本金安全。只要本金在，就算行情起来了，也不是一两天就能结束的。

激进型投资者，持有仓位的，可以做t，以减少仓位为主。毕竟，现在看空特别多，也许集中抛售，短时间内会有黄金坑，激进型投资者可以利用。但要记住:老手死于抄底。收益多大，风险就有多大。轻仓和止损是必须牢牢记住的。

稳健型投资者，空仓等待形势明朗。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

每日股市快讯和每日股市快讯早知道的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！